



Представитель ОВЦС принял участие в мероприятии, приуроченном к Международному дню памяти жертв Холокоста

Служба коммуникации ОВЦС, 26.01.2024. 26 января 2024 года, когда отмечается Международный день памяти жертв Холокоста, в Еврейском музее и центре толерантности в Москве состоялась памятная церемония, приуроченная к этой памятной дате.

Перед началом церемонии состоялось возложение цветов к памятнику героям сопротивления в нацистских лагерях и гетто. Памятное мероприятие открыл президент Федерации еврейских общин России Александр Борода. Гости увидели фильм «Дети – жертвы Холокоста», затем актерами были прочитаны отрывки из дневников детей, переживших Холокост.

На мероприятии выступили главы дипломатических миссий ряда стран в Российской Федерации: Чрезвычайный и Полномочный посол Федеративной Республики Германии граф Александр Ламсдорф, Чрезвычайный и Полномочный посол Государства Израиль Симона Гальперин, Чрезвычайный и Полномочный посол Польши Кшиштоф Краевский, Чрезвычайный и Полномочный посол Франции Пьер Леви.

В конце церемонии главный раввин России Б. Лазар огласил приветствие Президента России В.В. Путина. Затем он обратился к гостям церемонии, а также произнес поминальную молитву и вместе с высокими гостями зажег поминальные свечи в память о жертвах Холокоста.

На мероприятии присутствовали руководитель Федерального агентства по делам национальностей И.В. Баринов, председатель совета Еврейского музея и центра толерантности, председатель Совета директоров группы компаний «Ренова» В.Ф. Вексельберг, дипломаты разных стран.

Со стороны Русской Православной Церкви в памятной церемонии принял участие заместитель председателя Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ В.В. Кипшидзе, а также, по благословению председателя Отдела внешних церковных связей митрополита Волоколамского Антония, консультант ОВЦС священник Дмитрий Сафонов.